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TecT

Kak HasblBaloTCA YMcna npu yMHOXEHUN?
a) gennmoe, AennTenb, YacTHOeE.

6) cnaraemoe, criaraemoe, cymma.

B) MHOXWUTENb, MHOXWUTENb, NPON3BEAEHME.

2.4emy paBHa nnowaab npsmMoyronbHUKa. Ero gnnHHa
10cm, a wmpuHa 9 m.

a) 19m 6)38m B)90M.KB.

3. Hemy paBHO npounsseaeHue vucen 32 m 3
a)96 6) 60 B)6S

4.Bbipasu:

456=..c...O...en

603=...c...A...en



[TpoBepbTE cebs

Kak Ha3bIBalOTCA 4Ynucna plel% yMHO)KeHI/II/I?
° B) MHOXWUTEJ1b, MHOXNTESb, NPOU3BEOEHUNE.

« 2.Yemy paBHa nnowagb npsMoyronbHuka. Ero gnuHHa
10cMm, a wmpuHa 9 m.

* B)90M.KB.

« 3. Uemy paBHO npousseneHue ymcen 32 n 3
* a)96

* 4. Bblpasu:

« 456=4c 5n 6en

« 603=6c¢c 0g 3en
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Tposepr ceOs
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KaTep nnbIBET MO CO CK Tbto 32 KM/4. Kakoe paccTosiHue OH
npeopgoneet 4yepes3 17 yacoB?
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IMposepes




Pegnekcusa

BonweobHas necTtHUua 3HaHNU

0T He0De IR
YOBHLT HOoRe
THARME I HAYILICS
APHMERSTL Na
JTOT MEIOBEUCK R
YCBLT moe
JHANNE, HO CMY
cm nvEnn
NOMOIL

TroT Neneues
PACCTOMACH, TEMA
COPONRIIETO YPOK:
IS TIRCL €My
HENOMNT I
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